

Accounting Procedure Errata

Article I.3.1, Page F-3: Change "Article 9.5" to "Article 10.4".

Article I.2.3 and 3, Page F-6: Change paragraph designations "2A" and "2B" to "2.1" and "2.2", respectively.

Article IV 2.2 and 2.3, Pages F-15, F-16: Change paragraph designations "2A" to "2.1".

NEW YORK
OIL CONSERVATION SERVICE

EXHIBIT 9

CASE NO. 10959 + 10960